

Индонезия



Индонезия — государство в Юго-Восточной Азии, на островах Малайского архипелага и западной части острова Новая Гвинея.

Официальное название Индонезии: Республика Индонезия.

Столица Индонезии: Джакарта.

Территория Индонезии: Площадь государства Республика Индонезия - 1919440 км².

Население Индонезии: Население Индонезии составляет более 241 млн. жителей (241973879 человек).

Государственный язык Индонезии: Официальным языком Индонезии является "бахаса индонезиа" или просто индонезийский, сформировавшийся на основе малайского языка. В разных уголках архипелага используется более 700 диалектов.

Религия в Индонезии: Индонезию называют морским перекрестком индуизма, буддизма и ислама. Почти 90% населения являются мусульманами. Остальные 10% распределяются между христианами и буддистами.

Географическое положение Индонезии:

Индонезия расположена в Юго-Восточной Азии и Океании. Индонезия – это архипелаг, в состав которого входят более 17,5 тысяч островов Индийского и Тихого океанов, включая Калимантану, Суматру, Яву, и Новую Гвинею (обитаемы только 6 тысяч из них). Индонезия граничит с Малайзией, Восточным Тимором и Папуа-Новой Гвинеей. Другие близлежащие страны – Сингапур, Филиппины, Палау и Австралия.



Регион относится к Тихоокеанскому огненному кольцу - из 500 расположенных здесь вулканов около 200 действующие. Самые известные вулканы - Кракатау в Зондском проливе и Тамбора на острове Сумбава. В 1883 году, в результате извержения вулкана Кракатау, был разрушен целый остров и погибли десятки тысяч человек. Сейчас на его месте расположен остров Анак Кракатау (сын Кракатау). Извержение вулкана Тамбор в 1815 году считается самым сильным на Земле за последние 500 лет.

Происхождение названия: Название «Индонезия» является составным и происходит от «Индия» в сочетании с производным от греческого слова «несос» (остров), буквально «Островная Индия». Начало активного распространения слова «Индонезия» связано с подъёмом национально-освободительного движения среди населения колонии в начале XX века.

Государственное устройство Индонезии: Согласно действующей Конституции 1945 года, Индонезия – это парламентская республика. Ее глава – Президент, избираемый на 5 лет. Парламент в Индонезии двухпалатный – Народный консультативный конгресс, состоящий из Совета народных представителей (560 депутатов) и Совета представителей регионов (132 депутата).

Культура: Современная культура Индонезии представляет собой результат взаимодействия традиций разных народов, которые живут в этой стране. Индонезийское искусство находится под очень сильным религиозным влиянием. Традиции знаменитых танцевальных драм Явы и Бали восходят к индуистской мифологии (в них можно заметить влияние индуистских эпосов «Рамаяна» и «Махабхарата»).

В список нематериального культурного наследия человечества, составляемый в рамках программы ЮНЕСКО «Шедевры устного и нематериального культурного наследия», Индонезия представлена:

1. Кукольный театр «**Ваянг**»;
2. **Индонезийский крис** — искусство изготовления и применения священного кинжала;
3. **Индонезийский батик**;
4. Индонезийский музыкальный инструмент **ангклунг**.

